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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Oorproblemen bij katten 
 

 1 maximumscore 1 
(letter) P 
 

 2 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat de bacteriën het middenoor door de buis van 
Eustachius/deel U kunnen bereiken. 
 

 3 maximumscore 2 
twee van de volgende delen: 
 
letter naam  
Q gehoorbeentjes/hamer 
T slakkenhuis 
S gehoorzenuw 

 
per juiste letter en bijbehorende juiste naam  1 
 
 

Pleuravocht 
 

 4 A 
 

 5 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 hoger 

dan in de rechter- 
longader 

lager 
dan in de rechter- 

longader 

Het zuurstofgehalte in de 
linkerlongader is …  X 

Het koolstofdioxidegehalte in 
de linkerlongader is … X  

 
Opmerking 
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
 

Vraag Antwoord Scores 


